

江苏省中醫藥研究院

江苏省中西醫結合醫院

主办:江苏省中医药研究院
江苏省中西医结合医院

内部发行

2011年3月3日 星期四

第2期(总16期)



2011年2月18日下午,我院召开了第二届职代会第六次会议暨第三届会员代表大会第六次会议。大会由工会主席倪华同志主持,王小宁书记在大会上作了重要讲话。118名职工代表出席了会议。

会上,与会代表听取了《院长工作报告》、《工会工作报告》及《2010年财务运行情况报告》并介绍现行奖金发放方案,审议通过了《院长工作报告》和《工会工作报告》。

2010年,我们认真贯彻党的十七大精神和省委十一届四中全会精神,按照省卫生厅、科技厅和中医药局的总体部署,认真贯彻落实科学发展观,以内涵建设为重点,以文化建设为基础、规范化建设为抓手的工作思路,通过持续质量改进不断提高中医药研究和医疗服务水平,通过管理创新、经营创新,开创了我院工作的新局面,圆满完成年初制定的各项预期目标。

王院长在工作报告中明确提出了2011年的工作计划。力争以较好成绩通过医院管理年活动检查评估;完成

2个国家级十一五重点专科建设及国家局验收工作;完成3个省级重点中医临床建设专科建设任务并通过验收;完成实验动物中心GLP改造验收并投入使用,推进“江苏省名医效方研究开发与评价业务建设”和“孟河医派方药传承及开发利用服务中心”等一批在研项目工作;加强国家和省级自然科学基金等重点项目科研项目申报指导及相关基础性工作,力争年内新增主持和主要参与省部级以上科研项目5项;门诊综合楼投入使用,床位数增加至500张,业务量较上年增长8%;业务收入较上年增长10%;完成并开始实施院“十二五”规划工作。

继续开展“整体护理示范工程”,深化“以病人为中心”的服务理念,努力提高护理内涵质量和满意度,力争病人满意度达到95%以上。争取成功申报省糖尿病专科护士培训基地。严格执行“药占比考核办法”,力争药占比下降2-3%,中药饮片和院内制剂使用率上升10%。

继续做好ISO9001和ISO15189质量管理体系的运行。注重结合卫生部、国家中医药管理局各项临床诊疗规范的实施,单病种质量控制标准的建立和院内各项核心制度、应急预案的修订完善和落实,真正使质量管理体系的运行行为科研医疗水平的提高服务。

2011年是实施“十二五”规划开局之年,也是我院各项事业全面发展

的崭新时期,工作任务繁重而艰巨。我们要以邓小平理论为指导,认真践行“三个代表”重要思想,全面落实科学发展观,认真学习宣传贯彻党的十七大精神,秉承“仁心仁术、前治前驱”的院训精神,紧紧围绕发展主题,强化内涵建设,进一步提升中医药公益服务的能力和水平,继续认真抓好医疗服务质量及安全管理及人才队伍建设,按照“十二五”规划,一步一个脚印地抓好落实,真正做到内涵素质、外树形象、强化管理,增强核心竞争力,使单位再上新水平、再登新台阶。

在完成本次会议议程后,大会在庄严的国际歌声中圆满结束。

(工会)

我院召开第二届职代会第六次会议暨第三届会员代表大会第六次会议

扎实推进创先争优领导点评工作

为进一步督促我院基层党支部和党员履行公开承诺,增强基层党支部和党员投身创先争优活动的自觉性和主动性,推动我院创先争

优活动的深入开展,院领导高度重视,结合工作实际,多措并举,狠抓落实,于2月25日下午召开了创先争优领导点评会。院领导班子成员、党支部书记及支部委员30余人参加了会议,会议由徐健娥纪委书记主持。

会上,徐健娥纪委书记指出,领导点评是创先争优活动中

的重要一环,既是对阶段工作的总结与评估,也是为了更好地谋划和推进好今后的工作。会后,各支部书记将在大会上认真汇报了本支部创先争优活动开展情况,各支部都高度重视,认真组织全体党员学习相关活动精神,并以此为契机结合各自岗位的实际和特点,开展了一系列活动。各领导按照分工,对各支部开展活动的情况进行了逐一点评。

(党办)



1月18日 省中医药局组织专家对中药口服制剂释药系统重点研究室进行年度考核

1月30日 召开2009年度院总结表彰会

2月4日 省治理工程建设领域突出问题工作领导小组对直属单位工程项目进行专项抽查,我院门急诊医技综合楼通过验收

3月3日 桔园区区长梁建才一行8人来院交流并参观中试放大楼

3月4日 召开第二届职代会第五次会议暨第三届会员代表大会第五次会议

3月6日 甘肃省中医药研究院李盛华院长一行6人来院参观考察

3月17日 省中医药局组织专家13人对我院进行三级甲等中西医结合医院复评暨医院管理年活动督查

3月19日 省卫生厅吴坤平副厅长、人事处毛庭龙处长等代表厅党组来院宣布院领导及班子调整

3月27日 贾晓斌主持的“中药ADME/TOX研究技术与中医药研究应用”获2009年度中华中医药学会科学技术一等奖

4月29日 伊犁州中医院刘世维书记一行10人来院参观考察

5月8日 举行“5·12”护士节庆祝活动

5月13日 妇产科举办“中西

2010年大事记

9月27日 积极参与“中医中药中国行江苏省科普宣传周”系列活动

10月22日 省科技厅组织专家对依托江苏省中医药研究院建设的“名方制剂研发与中试公共服务平台”进行了项目验收

10月22日 国家中医药管理局重点研究室—中药口服制剂释药系统重点研究室学术委员会会议在院召开

10月27日 省卫生厅副厅长、省中医药局局长陈亦江在省中医药局医政科教处孙志广处长及中医学综合业务处等同志陪同下来院进行调研

11月16日 华夏认证中心对院ISO9001:2008质量管理体系进行年度监审

11月18日 华电医院(内分泌与代谢病区)门诊开诊

11月份 开展“团队和责任”为主题的2期中层干部拓展训练

11月24日 伊犁自治州卫生局授予方立明优秀援疆干部称号

11月25日 院领导班子到南京中医药大学进行工作汇报,商定加强合作意向

11月29日 省药监局领导与专家一行8人对我院药品使用质量进行检查

12月1日 陈彦主持完成的“中药多组分自组装纳米载药系统的设计、构建与优化”成果获江苏省中医药学会科技进步奖一等奖;王佩娟承担的“龟前中药配方颗粒的规范化临床疗效评价及其医院配药技术服务系统的研究开发与应用示范”成果获江苏省中医药学会科技进步奖三等奖

12月1日 省中医药学会授予曹鹏十佳青年中医之星称号;授予陆敏优秀青年中医之星称号

12月3日 心血管科举办“中西医结合治疗心血管危重症研究进展”培训班

12月7日 团省委授予中医药省级青年文明号称号;曹鹏江苏省卫生系统省级青年岗位能手称号

12月9日 省中医药局领导专家一行11人来院进行2010年度综合目标管理责任制考核

12月11日 荣获江苏省精神文明建设先进单位称号

12月11日 与连云港市东方医院签订合作协议

12月14日 省医院协会授予田耀洲省优秀医院管理工作者称号

12月20日 省卫生厅干部保健局专家领导一行7人来我院检查干部保健工作

12月29日 荣获江苏省卫生厅综合目标管理责任制考核一等奖

(院办)

落实廉政责任 加强行风建设



2月14日下午,我院根据省卫生系统党风廉政建设工作会议精神,举行了《2011年度党风廉政建设和行风建设责任书》签订仪式,党委书记兼院长王小宁同志与各支部书记、职能和业务科室负责人签订了《2011年度廉政和行风建设责任书》。

院领导要求,各部门负责人要按照“一岗双责”的要求,既勤政又廉政,既抓好业务,又抓好职责范围内的党风廉政和行风建设工作。全院干部职工必须认真贯彻落实党风廉政建设责任制,严格执行党风廉政和行风建设各项规定,廉洁行医,杜绝“红包”回扣,认真落实医德医风规范,切实改变工作作风,提高医疗服务水平,努力提高患者的满意度。

(纪检监察室)

本期面面观

我院召开第二届职代会第六次会议

一版

中西合璧,德艺双馨

二版

送医送药送温暖
红火健康过大年

三版

特别报道:这样的
“院报”真好看……

四版